

# 潮商互助社慶82載暨就職

## 吳仰偉陳有慶戴德豐主禮 余潔儂膺理事長



潮商互助社第五十四屆理事就職，實主合照。

香港文匯報記者彭子文攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港潮商互助社日前假中區大會堂美心皇宮酒樓隆重舉行慶祝成立82周年暨第五十四屆理事就職典禮。是日嘉賓雲集，高朋滿座，中聯辦港島工作部部長吳仰偉，全國僑聯副主席陳有慶，全國政協常委戴德豐，香港潮屬社團總會創會主席陳偉南等出席主禮。在陳偉南主持監誓下，新一屆理事長余潔儂率領全體理事宣誓就職，逾600人同場見證，場面熱鬧。

典禮在激昂的國歌聲中開始。潮商互助社理事長余潔儂致就職辭，回顧該社秉承「團結互助、贈醫施藥、濟困扶危」的宗旨，在賑災和贈醫施藥方面取得良好佳績。

### 余潔儂：喜獲《同心展關懷》標誌

余潔儂介紹，該社創立的西醫診所至今已54年，為社員及普羅大眾治療，每年就診多達17,000多人次。

余潔儂表示，近年該社拓展「中西區長者健康服務計劃」，為長者提供普通科門診服務，以及「同夢齊圓計劃」，協助經濟困難的長者實現夢想，至今已資助了35位長者「圓夢」。

潮商互助社近年還參與內地和台灣地區的賑災活動，獲社署頒發「凝聚官商民、攜手共扶弱」獎勵，又曾獲香港社會服務聯會頒授《同心展關懷》良好標誌。

### 音樂部致力交流 參與賑災義演

除了賑災和贈醫施藥外，余潔儂指出，該社成立的音樂部，一直致力與潮汕三市及海內外的文化交流與戲曲音樂活動，經常參與賑災籌款，慈善義演，文藝匯演，及參加國際潮劇節，赴馬來西亞訪問演出，主力推廣潮汕戲曲文化，豐富了社區居民的文化生活。

### 吳仰偉肯定贈醫施藥扶貧貢獻

主禮嘉賓吳仰偉應邀致辭。他高度肯定潮商互助社在贈醫施藥及濟困扶危所作出的努力和貢獻。他相信余潔儂會繼續帶領潮商互助社發展再闢高峯。與會的汕頭市副市長趙紅，潮州市政協主席湯錫坤，揭陽市政協副主席陳朝盛亦先後應



吳仰偉(左)接受余潔儂致送紀念品。香港文匯報記者彭子文攝

邀致辭，期望潮商互助社一如既往地關心支持家鄉的公益事業等各項發展。

### 王國強陳幼南偕600人歡聚

香港廣東社團總會主席王國強，香港潮屬社團總會主席陳幼南，香港民政總署中西區民政處專員周可喬亦應邀出席。大會筵開50席，來自潮汕三市領導、社會各界嘉賓及該社永遠名譽和榮譽社長、社員鄉親近600人歡聚一堂。席間安排精彩歌舞演出歡慶82周年誌慶，場內熱烈溫馨。

### 彭徐美雲：天天都是父母親節

彭徐美雲在會上致辭表示，一年一度的慶祝雙親節活動，一是提倡孝親敬老，提醒年輕一代要孝順父母，感謝父母親的養育栽培之恩；二是頌揚父母親偉大的舐犢情深，感謝父母親為家庭鞠躬盡瘁，為社會盡忠職守，為下一代樹立了良好榜樣。

她說，「只要心中有愛，天天都是父親節、母親節。希望父母與子女之間有更多的親子互動和緊密聯繫，從而構建更幸福的家庭及和諧的社會」。

### 趙頌恩：婦女會構建幸福家庭

朱蓮芬應邀致辭時，祝賀天下父母親節日快樂。趙頌恩致辭也表示，國際婦女會每年舉辦慶祝雙親節活動很有意義，父母親不辭勞苦養育栽培子女長大成才，為構建幸福家庭及和諧社會可謂居功至偉。

當晚，大會安排連串豐富文藝節目，更有粵劇名伶獻唱首本名曲助興，令人聽出耳油，現場熱烈掌聲不絕。在抽獎環節中更送出大量豐富獎品，而每位長者均獲贈「利是」及禮物，讓出席的雙親都盡興而歸。

# 國際婦女會慶雙親節



國際婦女會慶祝雙親節，彭徐美雲主持祝酒。香港文匯報記者莫雲芝攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)國際婦女會每年雙親節期間，必舉行慶祝活動，藉以提倡及弘揚孝親敬老之傳統美德。該會一年一度慶祝雙親節暨聯歡宴會，日前假尖沙咀皇朝匯舉行。國際婦女會主席彭徐美雲致辭時，提醒年輕人要謹記父母的舐犢之愛，感恩父母的愛惜照顧之情，好好孝順父母。

大會筵開20多席，盛情款待200多位雙親和嘉賓，場內歡聲笑語，溫馨感人。

### 廖勵朱蓮芬趙頌恩等出席

當日出席的主禮嘉賓包括中聯辦協調部副部長廖勵，全國政協委員、國際婦女會顧問朱蓮芬，署理油尖旺民政事務專員趙頌恩，國際婦女會顧問梁乃江、榮譽會長陳鳳英，社會福利署九龍城及油尖旺區策劃及統籌主任潘巧玉，油尖警區區民關係主任簡慕恆總督察，共同主持宴會開幕剪綵儀式。

# 《成報》賀73周年官商雲集

香港文匯報訊《成報》前日在跑馬地馬場馬廐房舉行73周年報慶酒會。數百香港各界官紳名流、工商翹楚、影視紅星，濟濟一堂。

### 姜瑜朱文黃偉綸等出席

成報董事局主席謝海輪、社長田炳信、總編輯魏繼光、董事總經理馬瑞昌，外交部駐港副特派員姜瑜、中聯辦宣文部副部長朱文以及政府新聞處處長黃偉綸等出席酒會主禮。

### 田炳信：相信發展會更好

《成報》社長田炳信致辭時，介紹了《成報》一年來的發展，並感謝各界友好出席酒會。他說，在香港100多年的歷史中，73歲的《成報》已經成為香港重要的文化元素和特徵。《成報》是香港歷史最悠久的報紙，相信它今後會發展得更好。

成報在酒會上特別舉行隆重的《香港品牌故事》



嘉賓出席《成報》73周年報慶酒會。

開欄儀式，日後《成報》將在此欄目介紹香港各著名品牌的創業故事。為表揚出色的員工，酒會還舉行優秀員工頒獎典禮。

# 保良局「誼親日」答謝助養人



主禮嘉賓與出席活動的小朋友及歌手合照。

香港文匯報訊 由保良局主辦，雷霆381商業一台全力支持的「誼親日」，於日前假香港伊利沙伯體育館舉行。「誼親日」為保良局社會服務部年度舉辦的大型活動，住宿的

推廣兒童福利的工作。

### 鄧國威主禮 逾千善長支持

「誼親日」除獲勞工及福利局常任秘書長鄧國威蒞臨主禮外，更得到逾千位助養善長支持。「誼親日」的節目內容十分豐富，包括由保良局友愛及廣福幼稚園暨幼兒聯合朗誦《弟子規》，以及由一眾住局兒童表演的「童·愛新天地」綜藝匯演。除了保良局助養兒童大使謝安琪，多位歌手亦親臨活動獻唱，場面熱鬧。

保良局副主席暨社會服務委員梁安琪在致辭時表示：「栽培一個小朋友成才並非一件容易的事。」該

局除了為住宿兒童提供全面的生活照顧外，亦非常關心他們的身心發展。

### 梁安琪：善款用作改家舍設施

她指出，助養計劃籌得的善款會用作改家舍住宿設施，加強醫護照顧，以及提供多元化的康樂發展性服務，如資助有學習困難的局童外出補習和設立「兒童學業獎勵計劃」，鼓勵學業成績優異的局童。

梁寶珠、梁安琪，以及一眾演藝嘉賓於活動中呼籲各位善長能夠繼續支持「兒童助養計劃」，除在金錢上作出支持外，亦將愛心、關懷和歡樂帶給小朋友。



崔世安(右)與李金華談澳門文化藝術建設。

香港文匯報訊(記者 王禹 澳門報道)澳門特區行政長官崔世安日前與全國政協副主席李金華會面，就促進澳門文化藝術建設和發揮澳門文化特色交換意見。

### 崔：推動會展旅遊文創產業

崔世安表示，根據國家「十二五」規劃，要求澳門特區建設「一個中心，一個平台」，即構建世界旅遊休閒中心和作為中國與葡語系國家商貿服務平台；同時根據「珠江三角洲地區發展規劃綱要」，廣東與澳門簽署的《粵澳合作框架協議》，以及「橫琴總體發展規劃」，澳門特區政府將不斷深化區域合作，促進特區經濟適度多元發展。崔世安同時指出，為促進經濟適度多元及經濟結構轉型，特區政府致力推動會展、旅遊、文創產業等多個範疇。

### 李對澳整體發展充滿信心

在闊別近10年後重臨澳門，李金華表示，印象尤為深刻的是城市建設、經濟發展發生巨大變化，且澳門文化藝術界不斷進步，特區積極挖掘文化底蘊，建設文化城市。對澳門特區未來整體發展及文藝發展，李金華表示「充滿信心」。

### 陳佐洱楊承志譚俊榮赴會

當日參加會面的還包括全國政協港澳僑務委員會副主任陳佐洱，中國文聯副主席楊承志，澳門特區政府行政官辦公室主任譚俊榮、行政會秘書長柯嵐、行政官辦公室顧問馮少榮及高展鴻。

# 廠商會埃塞領館研討投資



陳淑玲(左七)及廠商會代表與埃塞俄比亞友好合照。

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會日前與埃塞俄比亞駐港領事館合辦「埃塞俄比亞投資環境、政策及商機研討會」，就埃塞兩地的經貿情況互相交流，冀加強往後的合作機會及空間。

### 陳淑玲：內外考察覓商機

廠商會副會長陳淑玲致歡迎辭時表示，該會經常組織經貿考察團到內地各省市及外地訪問，考察當地工商發展情況，尋求合作商機；同時亦與當地工商社團簽定合作協議，加強與各地的經貿聯繫。

### 吳宏斌：推優惠政策吸外資

埃塞俄比亞駐港領事吳宏斌在研討會上表示，埃塞

俄比亞多年來以發展農業為主，但隨着科技發展，勞動人口增加，勞工質素上升，埃國政府銳意發展工業，並推出一系列優惠政策吸引外資。香港廠家目前面對工人短缺，成本高昂等經營壓力，投資埃塞俄比亞無疑是應對現況的理想選擇。

### 梁日昌吳永嘉等出席

「埃塞俄比亞投資環境、政策及商機研討會」出席嘉賓尚包括埃塞俄比亞駐港大使衛參贊Mr Kebede Beyene、香港鞋業總會會長梁日昌；廠商會出席代表尚包括副會長吳永嘉、楊志雄，常務董事黃家和、唐宏洲，會董羅台泰及青年委員會副主席羅程剛等。

# 東華幼稚園啟動繪本教學禮

香港文匯報訊 東華三院屬下15所幼稚園獲「優質教育基金」撥款推行「實施繪本教學促進幼兒的共通能力」計劃，增強幼兒的語文能力，以提昇幼兒在各範疇的知識及鞏固幼兒學習的基礎。院方日前假將軍澳東港城舉行了一個為期2日的幼稚園繪本教學匯展啟動禮，展示其屬下15所幼稚園的繪本教學成果，亦設益智互動繪本遊戲攤位。

學童表演唱遊舞蹈朗誦 天真活潑的幼稚園學童即席啟動他們的表演細胞，為在場觀眾進行了各式各樣的表演，包括唱遊、舞蹈、朗誦等；小朋友從圖書中的故事、圖畫及文字得到啟發，在身、心、智及社交能力得到完善發展。

### 陳文綺慧黃鎮南主禮

是次活動邀得東華三院主席兼名譽校長陳文綺慧及優質教育基金督導委員會主席黃鎮南蒞臨主禮。教育局副秘書長陳嘉琪出席。陳文綺慧致辭時表示：「東華三院董事局十分認同是次計劃的價值，除特別撥款資助教師前往台灣進行考察外，亦提供其他資源支援教師培訓，以增強計劃的成效。」

陳文綺慧表示，幼稚園除繼續以「繪本教學」提升幼兒的語文能力及創造力之外，更會藉着優質教育基金撥款222萬元推動「幼兒創意綜合藝術計劃」，進一步培育幼兒在藝術方面的創意思維。



陳嘉琪(左)及陳文綺慧頒發畢業證書予學生代表。